



祝广大考生金榜题名

109-171m<sup>2</sup> 褐石风情精工大宅 全城热销中

6161 777

菏泽市丹阳路与长沙路交口



# 梦想起航，让每一个考生都坐上人生的头班车

## 本报发起，菏泽2019爱心送考启动仪式在菏泽大剧院广场隆重举行

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李德领 崔如坤 周千清 赵念东 袁文卿

让每一个考生都坐上人生的头班车。6日下午，由菏泽市公安局交警支队、齐鲁晚报·齐鲁壹点发起的菏泽2019爱心送考启动仪式在菏泽大剧院广场举行，众多爱心单位的送考志愿者们云集，誓要为莘莘学子们助力最后一程高考路。届时，高考期间，参加高考的学生凭准考证就可以免费乘坐贴有本报“爱心送考车”标志的车辆到考场。

从2011年开始，本报就发起爱心送考行动，取得良好效果，为帮助广大考生准时抵达考场，今年本报再度发起旨在推广“公益”和“互爱”理念的爱心送考活动，爱心行动自发兴起以来，便受到菏泽各界关注。

一面面标识志愿服务的鲜红旗帜，一个个统一着装的志愿者，一辆辆排列有序的爱心车，6日的菏泽大剧院广场处处旗帜飘扬，处处洋溢着助人为乐的热情。当日下午4时，菏泽2019“爱心送考”公益活动启动仪式在这里隆重举行。

本次活动由菏泽市公安局交警支队、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合主办，菏泽市闪电志愿救援中心、菏泽交通集团学子号校车运营有限公司协办，华地·翡翠公园冠名支持，菏泽野马汽车销售服务有限公司、菏泽西关吉源吉利4S店、菏泽首信上汽名爵旗舰店、斯柯达菏泽众捷4S店、团圆网络科技(北京)有限公司、广汽丰田朗巍4S店、山东玉皇新能源科技有限公司、北京汽车小午4S店、毛铺酒业等爱心单位积极参与，众单位一起携手组建了这支爱心送考队伍。

启动仪式上，菏泽市公安局交警支队副支队长赵洪科致辞说，“爱心送考”活动，为考生开辟梦想起航绿色通道的一项义务活动。多年来，“爱心送考”活动的开展，赢得了众多考生和家长的一致好评，取得了良好的社会效果。每年高考期间，一辆辆拉载考生的爱心车辆，都会成为菏泽街头一道流动的靓丽风景。

“为确保活动取得圆满成功，希望参与爱心送考的各公益组织和单位，合理安排，细化措施，精心组织；也希望爱心车队的队员们充分发扬助人为乐的奉献精神，保持良好的车容、车况，切实为考生提供热情周到、暖心的送考服务。”赵洪科说。

菏泽交通集团学子号校车运营有限公司总经理秦继军在启动仪式上说，公司成立以来一直倾力打造让社会放心、让家长省心、让学校安心的校车服务，得到了市委、市政府和社会各界的大力支持和一致认可，“本次助考活动，我们也是本着服务社会、奉献爱心宗旨所采取的一项举措，为考生准备了空调校车和文具、饮用水等应急用品，方便考生临时休息。”

菏泽牡丹传媒总经理、齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心总编辑蒋波说，“爱心送考”是齐鲁晚报坚持多年的品牌公益活动，为众多考生顺利入考保驾护航，“往年出现过考生因忘带证件而耽误时间，最终没能进入考场的事情，全社会都在为这些孩子感到遗憾，今年我们要尽最大努力，帮助这些出现紧急情况的考生，不要让每一个考生都坐上人生的头班车，不要再让整个社会都为哪一个孩子感到遗憾。”

“爱心送考，是一群热心肠的人在做一个崇高的事，该活动连续举办八年，是社会各界对莘莘学子的一场爱心接力。人生紧要时刻，华地与您同行。今天，我们与各爱心单位、企业、爱心人士一道，正式接过爱心接力棒，能为广大考生服务，我们也感到由衷高兴和自豪。”菏泽华地翡翠公园营销总经理阙小刚说。

“作为菏泽公益团体的一员，我们有责任也有极大的热忱，保障他们安心考试。活动中，我们一定要把考生当成自己的孩子，一定及时、安全地将他们送到考场，帮助他们筑梦高考，圆梦未来。也希望更多市民参与公益活动，更多志愿者加入，传递正能量，传递爱心。”菏泽市闪电公益志愿救援中心队长李明表态发言。

随后，菏泽市闪电志愿救援中心管理张胜利代表爱心送考司机宣誓。与会领导嘉宾还向志愿者们代表发放了爱心送考车贴，为爱心车队颁发了荣誉证书，为爱心车队代表授旗。

目前，贴有本报“爱心送考车”标识牌的300多辆爱心车已经准备好，高考期间将免费接送考生参加考试。考生只要看到贴着“爱心送考车”标识牌，绑着绿丝带，爱心车，招手就可凭准考证免费乘车到考场。



航拍“爱心送考”启动仪式现场。



牡丹区交警大队大队长沈祥峰为爱心单位发放荣誉证书。



300多辆爱心送考车整装待发。

花絮：

### 拿出爱心和热情 为考生护航

启动仪式上，各爱心单位及爱心人士均表示，不仅要拿出爱心和热情，更要对考生、对自己参加的活动负责。  
启动仪式结束后，各爱心单位立即投入到忙碌的准备工作中去，菏泽市闪电志愿救援中心为他们志愿者的爱心送考车上贴上了爱心标识，系上了绿丝带。  
此外，随着菏泽交通集团学子号校车运营有限公司的加入，今年的“爱心送考”活动在考点外合适位置增加了爱心助考点，届时每个考点外都有校车停放，便可化身临时休息点，打开空调，备好饮用水等，供考生午休使用。

### “用锦旗向 闪电救援队表示感谢”

“我是专门来给闪电救援队送锦旗的。”在本报的爱心送考活动启动仪式的现场，还发生了让人暖心感动的一幕。市民李庆府专程赶来，递上一直想送给闪电救援队的锦旗。  
“特别感谢他们，我只打了一个电话，他们来了很多人帮忙。”李庆府说，5月27日中午，孩子没有回家，四处寻找也没有找到，得知孩子走失，一家人焦急不已。“报了警，家人也都出去找孩子了，但是毕竟人少，经常见到闪电救援队的爱心人士帮助别人，也拨打了电话，希望寻求帮助。”  
接到求助电话的闪电救援队，第一时间联系到附近的队员，撒网式分头寻找。“我没想到闪电救援队速度那么快，出动了那么多人。”李庆府回忆说，当时正是中午十二点钟，自己不知道队员们有没有吃饭，却一直帮他到下午六七点钟，直到找到孩子才返回。  
“不知道用什么方式才能感谢这些好心人，就为他们送一面锦旗。”李庆府说，菏泽市闪电公益志愿救援中心队长李明说，向爱心送考司机一样，希望大家有困难时，首先想到的就是他们。



菏泽市公安局交警支队副支队长赵洪科致辞。



菏泽交通集团学子号校车运营有限公司总经理秦继军致辞。



菏泽市闪电公益志愿救援中心队长李明致辞。



张胜利代表爱心司机宣誓。



牡丹传媒副总孙振强为爱心车队代表授旗。



爱心司机领取“爱心送考”车贴。